
  כלכלי  - הליברליזם החברתי,

 ________________ ? על איזה זכות טבעית מתבססים תומכי הליברליזם הכלכלי  .א

 ____________________________ ההשלכה המעשית מכך? _______  מה  .ב

מסביר מדוע המדינה אינה צריכה להתערב  "עושר העמים "ספרו אדם סמית בהפילוסוף 

 חוק טבע, ככל שהתערבותה תהיה מועטה כך יפעל כלל בפעילות הכלכלית של האזרחים

  : שיביא את המדינה לעושר גדול

(היעזרו בפסקה  מלאו את התרשים הבא המסביר את עמדתו זו

  :בספר ובמחסן המילים) 59הראשונה בעמ' 

  

  חופש, אדם פרטי, מתערבת, עושר פרטי מחסן מילים:

  

  

  

  

  

  

  

שואף  
:להגיע

:גורם ל

עושר של 
המדינה

המדינה אינה  
_______  
ומאפשרת  

  _____ לאדם 
    . פעולה



תגביר 
תגביר  את:

 את

יגרום 
 ל

ממשיכיו של סמית ביקשו לצמצם כמה שיותר את ההתערבות של הממשלה בחייהם 

  הכלכליים של האזרחים:

המסביר  ומלאו את התרשים הבא   63קראו את הפסקה השנייה בעמ' 

  את עמדתם זו: 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

    -לסיכום

קפיטליזם?   -מה הוא  השוק החופשיבמילים שלכם,  הסבירו 

 ______________________________________________________________

 ___________________________ ___________________________________  

האם אתם מסכימים עם עמדתם זו? נמקו  

 ______________________________________________________________

 ___________________________________ ___________________________  

אי מעורבות המדינה במשק הכלכלי

הגדלת ההצלחההכלכלית  
של המדינה

מעורבות גדולה של המדינה במשק  
הכלכלי


